



Оперативна програма "Образование" 2021-2027"
Приоритетна ос „Приобщаващо образование и образователна интеграция“.
Процедура „Утвърждаване на интеркултурното образование, чрез култура, наука и спорт“
BG05SFPR001-1.004

Проект „Утвърждаване на интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт в община Свищов“, договор рег. № BG05SFPR001-1.004-0044-C01

Основна цел на проекта е осъществяване на пълноценно приобщаване и социална интеграция чрез осъществяване на разнообразни и интересни форми на общуване между родители, учители, ученици и деца.

Дейностите ще се изпълняват в партньорство между Община Свищов и ОУ "Св.св. Кирил и Методий" – с. Морава, ОУ "Христо Ботев" – с. Алеково, ОУ "Св.св. Кирил и Методий" – с. Овча могила и ДГ "Калина Малина" – гр. Свищов с филиал в село Вардим.

Специфичните цели, които са формулирани в резултат на извършеният Анализ на ситуацията в образователните институции за определяне на целевите групи са:

-Подобряване на възможностите за учене в мултикултурна образователна среда в образователни институции с различна концентрация на уязвими групи.

-Организиране на заниманията по интереси, включващи дейности за стимулиране развитието на личностни качества, социални и творчески умения и изяви на способностите в областта на науките, технологиите, изкуствата, спорта, глобалното, гражданското, здравното и интеркултурното образование, образованието за устойчиво развитие и придобиване на умения за лидерство.

-Съвместни дейности за създаване на алтернативни форми на взаимодействие с родителската общност и условия за повишаване на родителските знания и умения.

-Насърчаване на ефективни мултикултурни общности в образователните институции сред участниците в образователния процес и взаимодействието със заинтересованите страни.

Основните дейности са:

- 1.Работа с деца и ученици за осъществяване на интеркултурно образование.
- 2.Обучения за педагогическите специалисти за придобиване, развивани и прилагане на компетентности за демократична култура в рамките на интеркултурното образование в мултикултурна среда.
- 3.Обучения за педагогическите специалисти за придобиване, развивани и прилагане на компетентности за демократична култура в рамките на интеркултурното образование в мултикултурна среда.
- 4.Провеждане на информационни кампании, недопускане на дискриминация, основана на раса, етнически произход или религиозна принадлежност.

Начало: 17.02.2025г.

Срок на изпълнение 18 месеца.

Обща стойност: 495 058,20 лв.